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Tid: 12:00
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Alexander Ternström
Vice ordförande Marcus Johansson

Kassör Elias Rangert
Sekreterare Elin Gustafsson
Skyddsombud Elin ”Lo” Ekstedt

Ordförande DP Viktor Rolf
Ordförande F6 Isa Sundèn

Ordförande FnollK Gabriella Hogmalm
Ordförande Foc Nicolas Renaudo

Ordförande FARM Mikael Eriksson
Sökande Institutionsrådsrepresentanter Vidar Petersson och Stella Brenden Linna

§1 Mötets öppnande Alexander Ternström öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Gabriella Hogmalm väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Beslut: Att adjungera in Vidar Petersson och Stella Brenden Linna med när-
varo och yttranderätt.

§4 Val av Instutionsrådsre-
presentanter

§4.1 Vidar Petersson Söker till fysikinstutitionen. Har suttit ett år och tycker det var kul och väldigt
givande. Vidar vill helst se att han kan driva en opinion och en kontakt med
styret för att bolla ideer. Han tycker det är bra att vi gjorde studentvoice och
han vill ta del av det och studenternas åsikter. Han ser också att han vill veta
och göra styret vill ha ut av honom. Vidar tycker att hans jobb som IRR är
att bidra med studenternas åsikter men att han just nu inte vet vad dessa är.
Istället svarar han nu utefter det bästa han kan utifrån vad han hört och vet
men att det hade varit skönt att ha riktiga åsikter i ryggen. I övrigt tycker han
mest att det är ett informationsutbyte som sker på mötena och delar av det
vill han kanske föra vidare till sektionen.

§4.2 Stella Brenden Linna Stella söker representatnt för rymd och geo för att det hade varit kul och
spännande att se hur det funkar och vara med i ett större sammanhang. Stella
tycker att det är viktigt att ta upp det som sägs på möten till styret om det är
något som berör på studenterna eller sektionen.
Beslut: Att nominera Vidar Petersson som instutionsrådsrepresentant för fy-
sikinstutionen.
Beslut: Att nominera Stella Brenden Linna som instutionsrådsrepresentant
för rymd, geo och miljöinstutionen.
Vidare så har vi även två stycken suppleanter där vi som ska nomineras. Då vi
har lågt söktryck nominerar vi två styrelseledamöter.
Beslut: Att nominera Marcus Johansson som suppleant för MV.
Beslut: Att nominera Elias Rangert som suppleant till MC2 institutionen.
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§5 Incidenthantering Mötet går bakom stängda dörrar.
Beslut: Att ge en varning till en kommitté.

§6 Mötets avslutande Alexander Ternström avslutar mötet kl. 12:26!
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